

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 26 02 2021 р.

№ 6

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про стан матеріально-технічної бази ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» та заходи щодо її поліпшення» від 26 лютого 2021 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію головного бухгалтера Денисенко А. М. про стан матеріально-технічної бази ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» та заходи щодо її поліпшення, Вчена рада з'ясувала, що матеріально-технічна база освітніх закладів включає будівлі, споруди, землю, комунікації, обладнання, транспортні засоби, службове житло та інші цінності.

ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» здійснює підготовку фахівців у навчальному комплексі з 2-х корпусів загальною площею 1941,10 м<sup>2</sup>. Корпуси повністю відповідають санітарним та протипожежним вимогам. У цих приміщеннях розташовані навчальні аудиторії, комп'ютерний клас, бібліотека з читальним залом, спеціалізовані кабінети.

Значну увагу присвячено функціональному облаштуванню навчальних аудиторій. Вони обладнані: робочими місцями студентів, сучасними меблями, індивідуальними столами та стільцями для викладачів. Усі меблі виконані із сучасних, екологічних чистих матеріалів.

У кабінетах та лабораторіях є наочні посібники (плакати, стенди), нормативні документи. В організації освітнього процесу використовуються матеріали публікацій передплачених періодичних видань.

Для забезпечення освітнього процесу інститут має сучасну технічну базу, зокрема 32 персональні комп'ютери, оргтехніку (принтери, багатофункціональні пристрої, сканери, ксерокс), мультимедійні засоби навчання (проектори, телевізор, мультимедійні дошки), які використовуються для потреб освітнього процесу. На базі комп'ютерного класу проводяться лекційні та практичні заняття, здійснюється поточний та модульний контроль знань студентів, забезпечується підготовка до практичних занять. На базі спортивного комплексу студенти мають можливість займатися різними видами спорту, зокрема баскетболом, волейболом, футболом.

Сучасні освітні технології передбачають широке застосування прикладних програм як загального так і спеціального призначення. Для зручності роботи з такими програмами, а також для забезпечення освітнього процесу загалом інститут підключено до інтернету з безлімітним трафіком, діє локальна мережа і бездротовий доступ WI-FI.

Матеріальна база інституту постійно зміцнюється. У 2020 році було придбано навчальну літературу на суму 14851,00 грн, здійснено передплату періодичних видань на суму 4676,00 грн. Приміщення інституту вчасно ремонтується, постійно підтримується санітарно-естетичний стан та своєчасно закупаються дезінфікуючі засоби.

Температурний режим приміщень перебуває в межах норми. Усі навчальні приміщення мають централізоване водозабезпечення та каналізацію. Теплопостачання здійснюється від газової котельні. Постійно проводиться контроль за економним використанням паливно-енергетичних ресурсів. Санітарний стан будівель відповідає санітарно-технічним вимогам. Отже, матеріально-технічна база ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» створює необхідні умови для проведення лекційних, практичних занять майбутніх фахівців відповідно до ліцензійних умов.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

#### **УХВАЛИЛА:**

1. Вважати стан матеріально-технічного забезпечення ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» таким, що відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності.

2. Продовжити роботу щодо розвитку матеріально-технічної бази ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

*Відповідальні:* дирекція, головний бухгалтер Денисенко А. М.

*Термін виконання:* постійно.

3. Підтримувати на належному рівні матеріально-технічну базу інституту.

*Відповідальний:* комендант Карпова О. П.

*Термін виконання:* постійно.

4. Забезпечити контроль за використанням електроенергії, води й тепла в інституті.

*Відповідальний:* комендант Карпова О. П.

*Термін виконання:* постійно.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

 Іван ЛИТВИН

 Ганна ШАРКОВА

 Лариса ЗАСТАВСЬКА